Kartanor 3anacHblx Yacten TableTop
Bepcud katanora 1.2

HanmeHoBaHue y3na O603HaueHune y3na Jlnct Ne
HacTtonbHbin KodenHbIM aBToMmaTt Nero 2
[Bepb B cbope YBEK.695255.TT002 3
[pynna acnpecco B cbope 4
Kodemonka B cbope YBEK.436714.TT004 5
JKpaH rpadunyeckmn B cbope YBEK.467846.TT001 6
bAoK KommyTaunmn YBEK.469218.TT001 7/
[epxatenb TpybokK B cbope YBEK.304121.TT004 8
JaTynK oTxoaa YBEK.436714.TT002 9
[pynna mmnKkcepos B cbope YBEK.469541.TT001 10
KpOHLITENH BNYCKHOrO WTyUepa B cbope YBEK.301329.TT001 11
KomnsiekT nogayu sogbl OT BOAONPOBOAA YBEK.301329.TT003 12
[pynna KOHTpPOANA 0TXx0Aa BoAbl B cbope YBEK.301329.7TT002 13
MonnaBok B cbope YBEK.304121.TT008 14
[lonnaBKkoBaa Kamepa CMO012-366-00 15
[pynna 6onnepa YBEK.469541.TT003 16
[pynna 6onnepa YBEK.469541.TT003 17
Bonnep B cbope YBEK.469541.TT004 18
Momna 6onnepa B cbope CM012-111-01 19
Mwukcep B cbope CM012-121-03 20
pynna acnpecco CM012-113-00_A 21
PenyKTop rpynnbl acnpecco 206D40378B 22
[o3aTtop CMO012-195-00 23
Kodemonka CMO012-196-00 24




TTosunus |HaumeHoBanue O6o03HaueHnEe IIpumeuanue

1 Kpomurreiin noguepsxku B cobope YBEK.304121.TT001

2 TlomnnaBkoBas kamepa CMO012-366-00 Jlucr 15
3 I'pynna mukcepos B cGope YBEK.469541.TT001 Jlucr 10
4 Tlanesns kpoiiy B chope YBEK.304122.TT003

5 ITanesns kpeiim B cope YBEK.301731.TT012

6 Kpsiuika B cOope VBEK.301731.TT007

7 IlIBestep B cOope YBEK.301731.TT011

8 Kopmyc B c6ope YBEK.301444.TT001

9 Jlepaxatens Tpy6oK B cOope YBEK.304121.TT004 Jlucr 8
10 T'pynmna scnpecco B c6ope Jlucr 4
11 JlBeps B cOope VBEK.695552.TT002 Jlucr 3
12 1IBesuiep BepxHuii VBEK.745536.TT014

13 Kodemorxka B chope VYBEK.436714.TT004 Jlucr 5
14 Kounreiinep VBEK.741421.TT002

15 TTomton B cbope VBEK.304121.TT002

16 Kounreiinep VBEK.741421.TT001

17 Cuerunk Bogsl 9.0.99.07G LATAMID CM012-109-00

18 Tpauchopmarop nopaboTaHHbIH YBEK.435114.110

19 Brnok kommyTarmu VBEK.469218.TT001 JTuct 7
20 CreHKa 33055 VBEK.745136.TT001

21 Tlnara 026

22 JlaT4uk 0TX0Aa VBEK .436714.TT002 Jluct 9
23 Tpynia 6oitnepa VBEK.469541.TT003 Jlucr 16,17,18
24 TTaness npasast VBEK.745536.TT019

25 Terns nBepHas 829 CEAM
26 IIBestep nerens VBEK.301524.TT006
27 Omnopa pe3bboBast perympyemas eBpomneiickas M6x25 ¢ ocroBanuem d=25mm, yepHas
28 Pyuxa nust mura OTK Homnumpod 703
29 Bo3suyxoBox VBEK.745537.TT003
30 Kponuurreiin VBEK.745512.TT021
31 Terns posutbHas YBEK.304121.TT005
32 Tnacruua B cOope VBEK.301521.TT001
33 XomyT KSS-4
34 MebenbHas pyuka RRO06SN/4/288
35 Benrtwiirop CF 50-15
36 TTaness nesast VBEK.745536.TT018
37 Komrmuiekt nogauu BoJsl OT BOAONIPOBOAA VYBEK.301329.TT003 JTucrt 12
38 MebenbHas pyuka RRO06SN/4/224
39 Muxponepexmnodarens XTD22AZ1 CMO012-245-00
40 Kpomuureiin Bentmwsitopa VYBEK.745512.TT014
41 Kponuurreiin VBEK.745512.TT015
42 Corio HaNUTKOB CM012-282-01
43 Konreiinep kode VBEK.745512.TT003
44 Vronok CMO012-247-01
45 Kponuureiin VBEK.745512.TT001
46 Tnactuuna VBEK.745512.TT016
47 Vrosok B cbope VBEK.305424.TT001
48 Tnactuua B cOope VBEK.301521.TT001
49 I'pymnna KoHTpOJIst 0TXOLOB BOJbI B cOOpe YBEK.301329.TT002 Jlucr 13
50 Pamka VBEK.745522.TT019
51 Or60iiHNK VBEK.745512.TT006

YBEK.695255.TT001

HacTonbHbIi KodhelHbii annapat TableTop

Nuet 2 |




IMosumus  |HammenoBanue O6o3HaueHHEe
1 [Tnata ceHCOpHO# KIaBUaTypsl B cOOpe YBEK.467846.TT002
2 KpoHIITE#HH MmIaThl KIaBHATYPHI B cOOpe YBEK.301716.TT003
3 Iaiika DIN 6923 M4
4 Pamka B cOope YBEK.301251.TT001
5 danpumanens VYBEK.745534.TT001
6 [TnacTrHa paMKH JUTMHHAS VBEK.745522.TT022
7 IInactrHa paMKH KOPOTKast VBEK.745522.TT023
8 CrekJo B cOope VYBEK.301716.TT006
9 3amox Suzo S1078KD
10 Kapkac nBepu B coope YBEK.305365.TT002
11 Ilexonzma VBEK.741376.TT001
12 Hamnpassromas YBEK.745512.TT028
13 KpoHiureitn mogema B coope YBEK.301716.TT002
14 KpoHIITeiH nepekroyartess YBEK.745212.TT003
15 ITnacTrHa KHOMOK B cOope YBEK.301524.TT002
16 IInacTuHa naaThl NPHKUMHAS YBEK.745522.TT018
17 Mogem 041
18 AHTEHHA U3 xommnekra moaema 041
19 Inacruna ITY B cOope VYBEK.301524.TT001
20 IInara 019-02
21 Kpeimika 1Bepu B coope VYBEK.301524.TT009
22 Iaiixa DIN 985 M3
23 Ilaii6a DIN 125 A3,2
24 [aii6a n3omupyromas 3x7x0,5
25 KpoHITeliH aHTEeHHBI VYBEK.301716.TT004
26 DkpaH rpaduueckuii B coope VYBEK.467846.TT001
27 [Tnata nHIMKATOpA MEPEXOAHAS VBEK.468347.1102
28 Knoma PSW-9AG
29 Taiika caMOKOHpSIIIAsICS DIN 985 M3
30 ITnactuna VYBEK.745522.TT017
31 Bunt DIN 464 M3
32 IInactuna nepexonnas BY kaprpuzaepa NRI B cbope YBEK.301524.TT010
33 KponuireiiH ocBemeHus YBEK.745536.TT023
34 JlenTa cBeToguogHas VYBEK.685612.TT002
35 Crekino VYBEK.741122.TT006

YBEK.695552.TT002
[1Bepb B cbope

ner3 |




Moavnuna [HaumeHoBaHue 003HaueHUe Mpumeyauue
1 [nact yHa bropoBouHasi & cbope VBEK.305367.1124
2 ['pynna 3cnpecco CM012-113-00_A
3 Db B chope CM012-306-01
4 poHu elik kocberpy bl 8 cGope BEK.301412.TT001

lpynna scnpecco B cbope

McT 4 |




1 Kogeemonka 252A2009P -196
2 [1o3aTop 253A2003BC CMO012-195-00
3 HOXKM AN KOQEMOIKM CMO12-307-02
4 Kopob B cbope YBEK.305136.TT001
5 BopoHka CMO012-259-02
6 BuHT DIN 7985 M3x10 HepxaB enka
7 "anka DIN 985 M3 Hepxas enka
8 BuHT DIN 7985 M4x14 HepKaB eyka
9 LLlanba DIN 125 A4.3 HepXaB enka
10 LLlanba DIN 127 A4 HEPXXaB eVka
11 3aknenka pe3b60Bas Bralo M4 Art.Ne 037320 4006 HepXxaB erika
12 [3aknenka pesbbosast Bralo M6 Art.Ne 037120 6006
1
11
YBEK.436714.TT004

Kodbemonka B cope

Muer5 |




S

Mosnuus |HaumeHoBaHue 0Go3HayeHue MpumeyaHue
1 KpoHuT eitH avcnnest B chope YBEK.301716.7T001
2 DKK wHavikaT op rpadyuqeciuni SGS12864A0JEW00 SDEC
3 DKryT amcnnes YBEK.685612.M146
4 ILlaii6a CTI0 3x7x1.0
5 LLiaii6a DIN 125 - A 3.2
6 LLiaii6a DIN 6798 A3,2
7 BuHT DIN 7985 M3x10

YBEK.467846.TT001
IKpaH rpadhuyeckuit B cbope

Iuct 6 \




Llo3snuns |Hanme HoBaHue QGozHayeHne [ llpumeyad |
1 CoeguHuTeNL [AMP 350781-1 (6 KOHT.)
2 BTy nka 22MP05006
3 Bbikntoyarens JEC JS-608-R
4 Kopny ¢ B cbope YBEK.304121.TT003
5 [lep>xatenb BCTaB KW NnaB Kon FH1-13
6 DunbTp ceTeBomn Emi Filter DL-15DZ2
7 BCT aBka nnaBkast 6,3x32mMm, 3,0A /250B
8 BcT aBka nnaBkast 6,3x32MM, 15A/250B

YBEK. 469218, TT001
bnok KoMMYTauMM

/et 7‘




P
A

O™

Mosuuua [HaumeHoBaHue l06o3HaueHne Mpume yaHue
1 [0 panuTens BEK.741138.7T001
2 BuHT IDIN 923 M4,0x05
3 KpOHETeVlH niepxar ens T py 6ok BEK.74551_2.TT004
4 [ Llaii6a DIN 125-A 4.3
5 [aitka DIN 985 M4 Hepxaseiika
6 [onoK BEK.745512.TT042
7 Baknenka BbIT Sk Hast 4 0X8 St/St

UBEK.304121.TT004
[lepxaTens, TPYBOK B CBOPE

Mct 8 |




muns  |[HaumeHoBaHue 0603HaueHue Mpumevakne
1 Yronok YBEK.745512.TT026

2 [aifka CAMOKOHT ! DIN 985 M4

3 Muikpuik SUZ0 2207426

4 Kpowuur it f X008 B cBope VBEK.301524.TT007

UBEK.436/14. 1771002
[laoTumk oTxona

/mcT 9 ‘




Mo3nuua [HaumeHoBaHue lo6o3nauenme MpumeyaHue
1 KOHT eliHep cbiny Ynx Npoay KT 0B 235A 2507LN
2 KOHT eliHep Cbiny 41X Npoay KT 0B 238A 2507LN
3 MoT Op peay KT op BblAayn NOPOLLKOB 263D4090A 24 VDC 90 RPM
4 KpOHLLT eiiH MOT 0poB B cBope YBEK.436714.TT001
5 Muikcep B c6ope CM012-121-02
6 A nanT ep Mukcepa 201A0180D CM012-243-00
7 NaT py 60K KOHT eifHEpa Chiny YMX NPOAY KT OB 101A0345A
8 Ban STC Shaft H29 6teeth
9 NaT py 60K KOHT eifHepa Chiny 41X NPOAY KT OB 101A0343A
10 MOAAOH MUKCEPOB YBEK.305365.TT004

-
-

Kpbiwwka B c6ope

YBEK.305361.TT001

YBEK.469541.TT001

'PYNNa MUKCEPOB B CHOPE

/Mmct 10]




uuuuuuuuuuuuuuuuuuu

DDDDDDDDDD

UBEK, 301329, TT001
KPOHWTeMH BIYCKHOTO WTY Lepa B Chobe

Vil iens M‘




Mo3svnuua [HanmeHoBaHue (O603HavYeHue MpumeyaHune

1 D nekT poknanaH nogayv Bogpl 2,5 1/MUH CM012-103-00

POHLLT eJiH By CKHOTO KnanaHa B cbope

YBEK.301731.TT013
3 puHT CaMOHaE€3aIOHI/Il7| PIN 7981 M3 5x9 5-F

YBEK.301329.TT003
KoMnnekT nogouy BoAb OT BOAOMPOBOALQ

Mct 12]



TTo3unus HaumenoBanue O003HaueHne
1 Brynka 22MP5006
2 Cormo HaIMUTKOB CMO012-282-01
3 Mukpuk D48R-23899 CMO012-086-00
4 Taiika DIN 6923 M4
5 Kosxyx VBEK.746513.TT002
6 IonnaBok B coope YBEK.304121.TT008
7 TpyOka CUIMKOHOBAs CMO012-318-L190

YBEK.301329.1T002

['PYMNC KOHTPOAA OoTxXoga BoOAbl B CBOPE

/et 13‘




Llo3nuns |Hanme HoBaHue O6o3Hayenne _ |[lpumeyaHue |
1 I"py 31k NoNnaBka Beapa OT XO40B YBEK.715611.M01
2 HwkeneposaHHas Lenoyka L150 cod.1295 CM012-320-00
3 3aXk UM Lenoykm CM012-321-00
4 KonbLo Lienoyku CM012-322-00
5 d nakoH 25.20.00 TY
6 Kpbiuka 077 TY
7 KonbLo YBEK.711142.TT001

YBEK.304121.TT008
MonnaBok B cbope
fner 14|




Tloszunus| HanmenoBanue O6o3HaueHme

1 Kpslmkxa ¢ MEKpPOBBIKIIFOYATENIEM U IOILIABKOM

2 OtpaxaTens P/N 101A3512A
3 Kopmyc P/N 101A3500E
4 IIpobka @7,5 P/N 101A3509A
5 TIpobka @3,5 P/N 101A3510A

* - MNo3nyumn npofaloTca ToNbko B KomnnekTte MNonnaskoson kamepbl CM012-366-00

[MonnaBKoBaa Kamepa
CMO012-366-00

J'IMCT15|




=)
=
= o
| o — ol o]
BRI E E MBI
~| o]l wvw|l o~ wnl vl N
pHv.looOO/OMAGGoo
sl = = el ol 5l <2 <f =
%K.ZZZA%MZZZ
| =1 = | =1 =
mEOOOWW“oNJOOO
Sllel =2l =223 &1 &l 2] 2| =
Ol »| Ol O] O]l Al Al O] O] ©
<
[
o =
g g
& 2
a &
m =
o
o 2
= 5}
3
E £
2| o %)
sl & 15}
= o
gl © <
1E -

) o}
AIFIEHEEE g z
zl| & ©1 o] 5| = = O
arWS%Mm = ~
{HEEHEE R
|| = Z| g =| =
5} s| & =1 & < | «
HIEIEIEI BRI EEEIR
HnMtueuHaTmM
aooopnam"n S
== § =1 =1 Bl B=1 Hol I~ <| 8| =
2
=
W123456789m
=}
=

*Bepcua o 04.2013

UBEK. 469241117003
['pyNC Bownepa

/et 16‘




TTo3uius

HaunmenoBanue

O6o3HaueHue

I[Tonka B cOope

VBEK.301731.TT010

1

2 ITomma EXSGW CMO012-188-00

3 Boiinep B coope CMO012-105--00

4 Ipy>xunuHas onopa nomnsl COD.23036 CMO012-190-01

5 Mltynep 1/8"G D9 CMO012-194-00

6 Taiika DIN6923 M 4

7 laii6a DIN9021 A4,3

8 AHTHBHOpALIMOHHAs PE3MHOBAs POKJIAIKA CMO012-192-00

9 DutuHr F-EG4 015 OLAB
10 IMomma EX7GW CMO012-189-00

*Bepcua nocne 04.2013

UBEK. 469241117003
['pyNC Bownepa

AMOT17‘




Jolo

| MNoznuns IHanveHoBaHue 0GozHaveHHe [oume yaH |
1 Kpbika 6oiinepa CM012-199-02
2 CTakaH Govinepa (CMO012-200-00
3 TeH Boiinepa 1600W CM012-202-00
4 MNpoknagka TaHa OR112 CMO012-203-00
5 Mpoknagka 6ovinepa OR4362 CMO012-201-01
6 OnekTpoknanaxbl B cbope CMO012-106-00 103 25 ycTarasnusaetcn
7 PuTUHr B pawwaowmiica 1/8gas+J6 CM012-211-00
8 PuTUHr B pawwaowmiica 1/8gas+d4 CM012-365-00
9 TepmogaTynk Vishay 2381 640 90042
10 ndody 30p CM012-204-01
11 [TepmocTar TY62R T200 CMO012-104-00
12 Knemma-Hox CM012-214-00
13 [Mpoknagka pesvHoB as D10x1,5
14 BuHT DIN 933 M6x30 (HepxaB enka)
15 LLlanba DIN 127 AG,1 (HepxaB enka)
16 [Llanba DIN 125 Ac,4 (HepxaB evika)
17 IEILE] DIN 934 MG (HepxaBenka)
18 lavika 13 KOMNI1. TeHa
19 BuHT DIN 912 M4x30 (HepxaB eika)
20 BuHT DIN 967 M3x6 (HepxaB evika)
21 BuHT DIN 967 M4x10 (HepxaBewnka)
22 LTy uep patumka BEK.753137.1101
23 ["avka gatyvka HakuaHas BEK.758421.1101
24 DUTUHT F-EG4 015 OLAB
25 [OnekTpoknanaHbl B cope DIS.8766 (yetBepHble)| lcm. nuct 17

YBEK.469541.TT004
Boinep B cbope

Inct 18 \




onna EXSGW

MOI2 1200

Looyuonncnonauen KLIXON 2NVVIIO0

MQO12-191._00

oy 0ia cunuiouoRag SxO

Ll CnCnVeKHO KIanan ICMO12_1R83-00
2 QRaTHEn KIanan ICMO12.193.00
S L0 okHI oK RO AR T-000 a3 HEIT D] ICM012-361-00
& T MO012.319.130
-

MQ12.-310.1 360

CM012-111-01
[omna bovinepa B cbope

et 19 |




Kpbuibuarka

CMecuTeNbHb

ITosunus|HaumenoBanue

* - Mo3nuyun npogatoTca Tonbko B Komnnekte Mukcepa CM012-121-03

Mwnkcep CM012-121-03

Jlucr 20|




Io3unus| Haumenosanue O6o3HaueHue [Ipumeuanue
1 Bryiika mecTepHu rpymisl 3¢npecco 105A3316C
2 IlecrepHs rpymIbl 3CNpecco npasas 101A3368B neBasi - 101A3367B
3 BuHT KperuieHus 1ecTepHu 104A0187A
4 Hlecrepus 101A3312B
5 Koprryc rpymnisl scripecco npasas yacTb 101A3310C
6 BuHT KkperuieHus kopiyca 104A0211A
7 Peruar rpymnisl scripecco 101A3358A
8 Bryika pelyara rpymnmsl 3cpecco 105A3315D
9 BuHT Kperuienus npuxuMa 104A3362B
10 IpyxuM MUKPOIIEPEKITFOUATEIIs OJIOKEHUS IPYIIITBI SCIPECCO MPaBbli 101A3362B nesblit - 101A3361B
11 Koprtyc rpymnisl 3cripecco JieBast 4acTb 101A3304C
12 |BUHT KperneHus KPbILIKU 104A0076A
13 [IIpokiazxa BEpXHEro MOPLIHS I'PYIIIbI SCIPECCO 107A3300A
14 |BopoHKa rpymmbsl 3CIpecco 101A3319A
15  |PemykTop rpymsl 3crnpecco 206D4037B
16  |Kpsluka kopryca npasas 101A3330B neBasi - 101A3314C

| ©0

i

CMO012-113-00_A
[pynna acnpecco

Jluct 21|




TTo3umus HanmenoBanue O0o3HaueHne
1 Kopmyc penyxropa npaBast yacts 101A3354A
2 Iecrepenka 101A3312B
3 Koxyx mpaBast yacts 101A3326B
4 IecTepenka pexykTopa TpyIinbl Scopecco Oenas 101A8322A
5 IITox 105A3302D
6 Iectepenka pemykTopa IpyInbl SCIpecco OombIas 3eaeHas 101A8103D
7 Koxyx neBast uacts 101A3327C
8 Ilecrepus 101A3312B
9 Kopnyc penykTopa neBast uacts 101A3355A
10 MHukpuk peryKkropa rpyImibl 3CIpecco 106A0022B
11 Mortop peaykTopa rpymibl ACIpecco 206D1060A
12 Ilectepenka pegykTopa IpymIibl ACIPEcco 3eeHas 101A8101B

PenyKTop rpynnbl acnpecco
206D40378B

Jlucr 22|




Tosunus|HaumenoBanue

1 Skopb

2 ONeKTPOMAarHUTHOE pele

3 Teno no3aropa

4 Bunt M3x6

5 Poruar

6 MHUKpPOBBIKIIFOUATENb

7 Wupukarop

8 BunT camonapesatomuit M2.9x16
9 BunT camonapesatommii M3x13
10 |Kopmyc no3atopa
11 JlezBue
12 3aIUTHBINA KOXKYX
13 Bunr

* - Mo3nuun npopaloTca Tonbko B komnnekTe [lozatopa CM012-195-00

Ao3satop CM012-195-00

Jlncr23 |




Mosumus|HanmenoBanue Ob6o3Hauenue
1 Komsmo P/N 107A0058A
2 Tajixa M6 LH crans
3 ITaii6a M6 crams
4 Perynstop ¢ neBoii pe3pboii B cOope P/N 201A4016B
5 PerynsTop ¢ npaBoii pe3p6oii B cOope P/N 201A4015C
6 Bunt M4x35
7 Kopmyc
8 Bunt M4x16
9 OnopHasi miacTHHa
10  |TIpyxuHHas maiida
11 Iecrepenka ¢ MOANIMITHUKOM
12 |Jdswurarens B coope (~100V 50-60Hz, ~117V 60Hz, ~230V 50Hz)
13 |/JdBurarens B coope (24V/20W)
14  |Iaii6a
15 HronbuaTelii TOANIMITHHK
16  |llaitba
17 Kppuipuatka
18 | Dpesa u3menbyuTENS
19  |Hox P/N 104A0200A
20 |M3mensuntens
21 Kopmyc menbHHIIBI
22 |IIpoknanka P/N 107A3000A

* - Tlo3nymm npopatoTca Tonbko B komnnekte Kopemonkn CM012-196-00

Kodemonka CM012-196-00

ﬂMCT24|




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19

